

Přeškolení na přístrojovou techniku v pedikúře

Název kurzu: Přeškolení na přístrojovou techniku v pedikúře

Specifikace: Kurz je určen pro pedikéry a jiné odborníky z oblasti preventivní a rekondiční péče o nohy, kteří chtějí ošetřovat nohy moderní, zdravotně vyhovující a vysoce hygienickou metodou. Kurz je určen pro pedikéry, kteří doposud pracovali pouze mokrou technikou a pro ostatní pedikéry, kteří se chtějí ve své profesi více zdokonalit. Přeškolení na přístrojovou techniku v pedikúře patří mezi základní vzdělanostní pilíře každého profesionála v oblasti péče o nohy.

Místo konání: Vzdělávací a školící centrum Jaroslav Fešar, Praha 4
Svatoslavova 16, 140 00 Praha 4

Jméno školitele: Jaroslav Fešar, ředitel Centra péče o nohy a tělo Praha 4 a prezident České podologické společnosti, z. s.

Cena kurzu: 6900,-Kč

Úhrada kurzu: předem převodem na účet 2603768093/0800

V ceně kurzu: občerstvení, spotřebovaný materiál, dárek, fotodokumentace z kurzu a diplom

Datum konání: 5. - 6. 6. 2015

Čas konání: Sobota: 9.30 hod. prezentace – ukončení v cca 17.30 hod.
Neděle: 9.00 hod. – cca 16 hod.

Počet hodin: 15 vyučovacích hodin (a 45 min.)

Program:

Pátek: teorie

Úvod do pedikérské činnosti, historie pedikúry, terminologie a legislativa v ČR, podologie, typy a způsoby pedikérského ošetření, význam a využití přístrojové pedikúry, využití u pacientů s diabetem, ošetření zarůstajících nehtů přístrojovou technikou, pracovní postup krok za krokem, mobilní pedikúra,

Sobota: teorie + praxe

Přístrojové vybavení a vybavení pracovního obsluhy, podologické přístroje typy, rozbor přístroje, odsávací zařízení, rotační instrumentarium k pedikérské práci, hygienické předpisy dle vyhlášky 306/2012 Sb..

Komentovaná modelová ukázka ošetření přístrojovou technikou. Praxe

Použité přístroje a materiály: Vzdělávací a školící centrum Jaroslav Fešar

Klienti na praxi zabezpečí: Vzdělávací a školící centrum Jaroslav Fešar

Zařízení je akreditováno MŠMT na rekvalifikační kurzy pro pracovní činnost Pedikúra.